

数字 >>>>>>>>

1.8亿

记者从江苏省科技厅获悉,此间在南京进行的第七届江苏产学研合作大会上,参会企业就创新研发中遇到的技术难题公开向社会“悬赏”征集解决方案,参与征集的企业悬赏金达到1.8亿元。

据介绍,如此大规模以“悬赏”形式求解技术难题,在江苏尚属首次。自活动筹备以来,企业和科研机构反响热烈,先后有500多家企业应征上报难题线索。这些待解的难题,涉及电子信息、生物与新医药、新材料、先进制造与自动化等领域的核心技术环节,最终筛选出169个难题面向全社会发布,悬赏金总计1.8亿元。

16

国家发展改革委4日就《中央定价目录》(修订征求意见稿)公开征求意见。根据修订征求意见稿,具体定价项目减少到16项,缩减近30%。

据介绍,此次修订对2015年发布的《中央定价目录》进行了全面梳理和修订。修订的主要内容包括:删除近年来已经明确放开价格或取消收费的定价项目,巩固价格改革成果;根据机构改革部门名称和职能调整情况,明确定价部门,落实定价职责;规范项目表述,推进定价项目清单化、规范化。

修订后的《中央定价目录》(修订征求意见稿)保留了输配电、油气管道运输、基础交通运输、重大水利工程供水、重要邮政服务、重要专业服务、特殊药品及血液等7种(类)。

近2万

记者近日从河南省市场监督管理局获悉,全省已有近2万家餐饮单位“后厨上网”。今年年底前,河南18个省辖市城区的餐饮单位将全部按要求实现摄像头全覆盖,让后厨操作通过互联网监管平台“实时直播”。

河南省市场监督管理局相关负责人介绍,该局已搭建起视频监管平台,通过这一“互联网+餐饮”安全监管系统,食品安全监管将更加迅速、精准,人民群众也能随时上网监督,既可以吃得更放心,还能督促经营主体合法诚信经营、更好履行责任。

268

德国厨师安德烈·多姆克3日用100千克波罗的海鳕鱼烹制蔬菜肉汤,创下最大份蔬菜肉汤的世界新纪录。

德新社报道,多姆克在德国境内波罗的海小岛乌泽多姆烹饪这道俄罗斯传统菜肴;除鳕鱼外,选用西红柿、黄瓜、洋葱、西红柿酱、胡椒和其他香料等原材料。

德国记录研究所派往现场的员工证明,这锅蔬菜肉汤熬制完成后共268升,而先前纪录是250升。这一世界最大份蔬菜肉汤当场由大约100人购买,部分收入将捐给慈善机构。

中国福利彩票 双色球今晚开奖 奖池10.62亿

今晚双色球第2019127期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为127点,小幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在105-120之间。上期落号开出2枚,落号开出1期后出现隔断,本期关注14、33尾数1-2枚落号。上期连号开出1组,连号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注2连号。上期蓝球开出1路大号16,本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):01、07、08、13、14、16、20、22、25、33+11、14。(仅供参考)

发布 >>>>>>>>

工信部重拳整治App侵犯用户权益现象

记者4日从工信部获悉,工信部即日起开展信息通信领域App侵害用户权益专项整治行动。对违规收集用户个人信息、违规使用用户个人信息等8类突出问题重拳整治。

工信部提出,此次专项整治行动面向App服务提供者和App分发服务提供者两类主体对象,重点整治违规收集用户个人信息、违规使用用户个人信息、不合理索取用户权限、为用户账号注销设置障碍等四个方面的8类突出问题。整治工作分为企业自查自纠、监督检查和结果处置三个阶段,时间为2个月。

汽油、柴油价格小幅上调

国家发展改革委4日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年11月4日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高105元。本次调价折合汽油和柴油价格每升上调不到1角

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格有所上涨。国家发改委价格监测中心预计,短期国际油价低位运行的态势不会改变。一方面全球经济增长放缓,市场对原油需求前景担忧加大;另一方面,美国原油产量继续增长。这些因素部分抵消了石油输出国组织减产和地缘政治风险对国际油价的支撑。

银保监会拟加强银行保险业消费投诉管理

为切实维护银行业保险业消费者合法权益,规范银行保险机构消费投诉处理工作,中国银保监会近日就银行业保险业消费投诉处理管理办法征求意见。

《银行业保险业消费投诉处理管理办法(征求意见稿)》明确银行保险机构处理消费投诉的受理渠道、受理范围、处理时限等程序要求,要求对于事实清楚、争议情况简单的消费投诉,应当在15日内办理完毕并告知投诉人,情况复杂的可延长至30日。

为最大限度方便消费者投诉,征求意见稿规定,银行保险机构不得拒绝接受消费者合理投诉诉求,已经掌握或者通过查询内部信息档案可以获得的材料,不得要求投诉人提供。同时强化监管督查,将银行保险机构投诉数量、处理效果等纳入消费者保护考核评价体系。

民政部拟规定:防止在养老机构内兜售保健食品药品

日前,民政部组织起草了《养老机构基本服务安全规范(征求意见稿)》强制性国家标准,现向社会公开征求意见和建议。该规范拟规定,养老机构应定期检查防止老年人误食过期、变质的食品和自备药品;不适合老年人食用的带入食品,应与相关第三方沟通后处理。此外,该征求意见稿还特别提出,应防止在养老机构内兜售保健食品、药品。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

域外 >>>>>>>>

德国一企业试行每天无手机工作5小时

德国咨询机构“莱茵甘斯电子启动器”试行每天工作5小时,同时规定员工上班时不得使用手机、尽量避免闲聊。

莱茵甘斯电子启动器公司位于比勒费尔德。首席执行官拉塞·莱茵甘斯告诉美国《华尔街日报》,之所以推行5小时工作制,是因为他希望多些与孩子们共处的时间。不过,为确保缩短工作时间不影响效率,他要求员工上班不得使用手机、尽量不要闲聊。另外,员工每天只需检查两次企业电子邮件,工作会议不超过15分钟。

莱茵甘斯说,缩短工作时间有助于降低员工的疲劳感,而限制使用手机可以提高工作效率。

服务 >>>>>>>>

警方提醒:谨防“双十一”刷单返现骗局

“双十一”临近,南京警方提醒,各类促销活动日渐增多,刷单诈骗案件高发,要谨防骗局。

南京市民封女士平常比较喜欢网购。几天前,她在朋友圈看到一个“双十一”刷单兼职的消息。操作简单,报酬丰厚,于是立即加了对方微信。按照双方约定的规则,刷一笔支付完成后可以立即返现。很快,封女士支付完成第一笔900元的订单,但对方告知她支付宝系统出问题,并且她的“借呗额度未用完无法返现”,需要她加客服QQ申请退款。

封女士点开客服发来的链接后,发现是一个付款页面,需要她再付款1.4万余元,才能继续下一步操作,但这笔钱会第一时间退还给她。因为急于要回自己的钱,封女士便输入了支付密码。封女士后来发现被骗,向警方报警。

警方提醒,要通过正规途径寻找兼职,网上刷单违法,不仅容易上当受骗,而且还可能要承担法律责任。

西部大开发

1999年6月,江泽民提出,加快中西部地区发展步伐的时机已经成熟。同年中共十五届四中全会和中央经济工作会议正式提出了实施西部大开发战略。

西部大开发的范围主要包括重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆、内蒙古、广西12个省、自治区、直辖市等地。整个西部地区国土面积约占全国国土总面积的71%。

早在20世纪50年代,毛泽东在《论十大关系》的讲话中,就强调要处理好沿海工业和内地工业的关系。1988年,邓小平提出“两个大局”战略思想:沿海地区要加快对外开放,较快地先发展起来,这是一个事



关大局的问题。发展到一定的时候,又要求沿海要拿出更多的力量帮助内地发展,这也是个大局。1992年邓小平在南方谈话中提出:在本世纪末达到小康水平的时候,就要突出地提出和解决这个问题。

实施西部大开发战略,事关国家经济社会发展的全局,必将大大增强我国经济发展的动力和抵御风险的能力,也将促进少数民族和民族地区的发展进步,加强民族团结,维护祖国统一,实现各民族共同繁荣。

福彩开奖 福彩3D 第2019294期 6 1 2 15选5 第2019294期 02 03 05 10 13 以福彩正式开奖公告为准 中国体育彩票 大乐透第19126期: 05 09 16 18 30 + 04 07 排列3/排列5第19294期: 7 5 8 3 7 大乐透一等奖10注 7注1000万 3注1800万 大乐透奖池: 21.77亿元 7位数奖池: 1.31亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

广告刊登热线 82767591 82767682 冬虫夏草 48元/克起 无锡工运路中国饭店一楼 82759166 无锡中山路锦江大酒店一楼

金山角旺铺招租 西水东128-26号沿街第一间, 85平米。T:13806186888

遗失·公告 无锡米兰医疗美容医院有限公司 将注册资本从218万元减少至160万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

通知 无锡礼之信货运代理有限公司: 请见报后7天内来我园结算拖欠房租、物业管理费,同时办理相关手续,并处理室内物品。逾期不搬将作无主物品处理。

减资公告 根据2019年10月30日股东大会决定,无锡米兰医疗美容医院有限公司拟将注册资本从218万元减少至160万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

拟申请注销登记公告 无锡市惠山区平安志愿者协会拟向无锡市惠山区民政局注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年11月5日起30日内向本清算组申报债权。特此公告

无锡米兰医疗美容医院有限公司 2019年11月4日 32, 声明作废